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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE 
 

Il giorno 7 aprile 2020, ore 21:15, in teleconferenza, è stato convocato, tramite comunicazione telematica, il 

Consiglio Direttivo della Sezione ANA di Novara 

CAVIGGIOLI Marco    Presidente presente 

GARAVAGLIA Riccardo    Vice Presidente presente 

TASCHINI  Luigi    Consigliere presente 

CAIO Ersilio    Consigliere presente 

NESTASIO Adriano    Consigliere presente 

BOLAMPERTI Gian Rocco    Consigliere assente 

STILO Massimo    Consigliere assente 

GAVINELLI Gianantonio    Consigliere presente 

FRIGATO Matteo    Consigliere/segretario presente 

 

I Sigg. Consiglieri sono stati convocati per discutere e deliberare il seguente OdG: 

1. Sospensioni attività causa stato d’emergenza per Coronavirus 

2. Proroga assemblea sezionale 

3. Tesseramenti 

4. Giacconi sezionali 

5. Raccolta fondi 
 
La riunione si apre con la prova audio dei partecipanti. La teleconferenza è stata una scelta obbligata e 
straordinaria a causa delle restrizioni governative. 
 
1) Sospensioni attività 

 
Il CDS all’unanimità ha deciso dopo una breve discussione di bloccare e sospendere tutte le attività dei 
gruppi fino al 31 luglio 2020, con la possibilità di prorogare o interrompere, dopo tale data, questa 
decisione, valutando l’evolversi dell’emergenza in atto e aspettando le nuove direttive statali e dalla sede 
Nazionale 
La decisione, dopo attenta valutazione, è stata presa per salvaguardare la sicurezza degli associati, 
aggregati e amici. 
La Protezione Civile Sezione di Novara ha sospeso per l’anno 2020 le attività “progetto scuola sicura” e del 
“campo scuola”. 
I CDS ha poi discusso e approvato la possibilità di dare precedenza alla Festa Sezionale per l’anno in corso 
se rientrerà l’emergenza Coronavirus. In caso contrario le attività/feste previste nel 202° slitteranno 
d’ufficio al 2021 sempre che i richiedenti siano d’accordo. 
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2) Proroga assemblea delegati 
 
Visto la situazione di emergenza, la sede Nazionale ha prorogato fino al 30 aprile la possibilità di effettuare 
l’assemblea dei delegati che si doveva svolgere per la sezione di Novara a Cameri il gorno 1 marzo e 
successivamente il 14 marzo u.s.  
Si è cercato di trovare un modo per velocizzare e snellire l’assemblea mantenendo la sua validità e i suoi punti 
fondamentali. 
All’unanimità si è deciso di: 
-inviare anticipatamente le relazioni morali e finanziaria per poter dare lettura e visione ai                                                      
delegati, evitando di leggerle in assemblea e accorciando così i tempi. 
-dare la possibilità, come da statuto, di avere una persona con 4 deleghe (la propria + altre 3) così da avere 
meno persone presenti all’assemblea 
-la chiamata dell’assemblea essendo in seconda convocazione non necessita di lungo preavviso (saranno 
garantiti i 7 giorni solari). 
 
3) Tesseramenti 

 
La segreteria sezionale ha trovato un’incongruenza con i dati della sede Nazionale, purtroppo per far 
fronte a un riscontro di dati bisogna recuperare la parte cartacea sezionale che in questo momento di 
emergenza non può attuarsi, si provvederà a richiedere ai nostri gruppi gli elenchi degli associati rinnovati 
per l’anno 2020 

 
4) Giacconi 
 
Sono pronti i giacconi sezionali, prenotati a suo tempo da 7 consiglieri. Occorrerà prendere visione delle 
modifiche effettuate. (Compito affidato al Consigliere Caio Ersilio) 
 
5) Raccolta fondi emergenza Coronavirus 
 
Il presidente di Sezione spiega nel dettaglio la cifra raccolta per la sottoscrizione alla raccolta fondi per 
l’ospedale Maggiore di Novara e unità 118 Pronto Soccorso. La cifra raggiunta è di 14000€ (quattordicimila 
euro) così ripartita; 22 donazioni dai gruppi per 8100 €, sezione-PC-Laika 2200 €, 48 donazioni da privati 
cittadini per 3700 €. 
È stata aperta la sottoscrizione a favore dell’ospedale di Bergamo e vede già alcune donazioni, anche in 
questo caso è lecito sperare di ottenere un buon risultato. Il Consigliere Caio Ersilio invita i presenti ed il 
Presidente a ricordare ai Gruppi di pubblicizzare presso i privati questa iniziativa e spiega che il Gruppo di 
Caltignaga ha istituito un paio di punti di raccolta fondi presso due esercizi pubblici del paese. 
 
Il presidente Marco Caviggioli chiude l’assemblea alle ore 22,20 

 
      Frigato Matteo                                                                                    Caviggioli Marco 

Segretario DS del 7-4-2020                                                             Presidente Sezione Novara 
 

                    

mailto:ucslaika@gmail.com

